

普選特首，機不可失；一人一票，不能不要！

特區政府提出的政改方案，貫徹落實了《基本法》和去年全國人大常委會「8·31」決定，充分反映了諮詢期間香港社會各界和廣大市民提出的意見，合憲合法合情合理。普選法案的各項規定切合香港實際，符合社會整體利益，最能夠凝聚各界共識，是香港歷史上最民主的制度安排、最現實可行的制度創新。

我們熱切希望，手握投票權的立法會議員，拿出政治智慧和勇氣，以大局為重，對這個切實可行的好法案投下贊成票，讓香港的民主闊步向前。



香港僑界社團聯會

主席：陳有慶 陳永棋
 會長：余國春
 副會長：王欽賢 梁淦基 李碧蔥 李潤基 王錦彪 李家傑
 黃周娟娟 鄧楊詠曼 黃英來 沈家榮 李文俊

暨

香港華僑華人總會
 香港僑友社
 香港緬華互助會
 廣東僑聯香港聯誼會
 印尼巴中(香港)校友會
 華僑大學香港校友會
 香港邦加僑友會
 香港澳洲華人協會
 暨南大學香港校友會
 香港新馬泰歸僑華人聯合會
 旅港萬隆校友會
 香港印尼泗水同學會
 蘇島愛群社

新界華僑聯會
 巨港(香港)校友會
 香港集美校友會
 瑪中旅港澳校友聯誼會
 三馬林達旅港同鄉會
 香港緬甸歸國華僑聯誼會
 老撾華僑華人香港聯誼會
 旅港武漢僑校校友會
 馬辰旅港校友會
 首都師範大學旅港校友會
 大連市大中院校香港校友聯會
 香港緬甸華僑校友聯合會
 香港貴州聯誼會

東埔寨華僑華人香港聯誼會
 峇厘旅港校友會
 亞齊僑友會
 集美僑校香港校友會
 香港印尼西加邦夏地區僑友會
 福建農林大學港澳校友會
 香港碧珍歌舞團
 香港越東老華人團體聯合會
 棉華中學香港校友會
 木蘭歌舞團
 福州大學香港校友會
 香港新及(廖屬)僑友會
 廣州僑聯香港聯誼會

北京華僑補校赴澳支邊香港同學會
 印尼蘇拉威西錫江(香港)聯誼會
 香港印尼研究學社
 福建省德化縣居港人士同鄉會
 印度華僑聯誼會
 香港揭陽僑聯聯誼會
 香港華僑華人婦女會
 香港汶華校友會
 香港錫江同學會
 香港廣西印尼歸國華僑聯誼總會
 香港江門五邑僑聯聯誼總會
 香港廣西僑界同鄉聯誼總會
 香港集美中學校友會

印尼蘇中地區旅港僑友會
 振強藝術團
 萬鴉佬旅港同鄉會
 中國國情研習促進會(香港)
 集美航海香港校友會
 香港汕頭僑校校友會
 香港印尼任華聯誼會
 香港華僑康樂之友會
 香港僑韻樂隊
 中華大族譜協會
 香港僑媛會
 香港閩西聯會
 香港福建僑民會
 旅港越南知用校友會

保普選 讓香港飛

李銜麟太平紳士

離立法會投票表決政改方案不到一個星期，到今日為止，仍然見到泛民議員堅決反對，意味香港民主發展很大機會原地踏步。2017年「一人一票」選特首或會無望，作為一個土生土長的香港人，我感到無比的無奈和傷感。

試想一想，小時候，港督是英國委派的，回歸後，特首選舉與本人無關，但與此同時的幾十年間，不斷見到其他地方談民主說投票。等到今天，我以為終於有機會有一票，真正體現「一人一票」這個民主制度，親身體驗香港人的民主權利！

作為一個商人，我的看法很簡單：香港社會氣氛和諧，經濟商業各範疇自能起飛。不幸地，去年的「佔中」，我們已元氣大傷，至今尚未復原。若是政改方案未能通過，社會進一步撕裂、營商環境被拖垮，香港何時能再次起飛，將是一個未知數。而現在，如能實現2017年普選，就能為香港帶來生機。

其實，有常識、受過教育的人都知道，世界上並無完美的民主制度，每個國家、地方的民主發展，都不可能一步登天，香港也絕不例外。所以，口口聲聲反對政改方案的議員，你們在做，香港人在看。請你們做一個聰明的人，因為，只有聰明的人，才不會因為這些小小瑕疵而否決一件好事。